

Выбрали наконец-то!

Вчера депутаты Законодательного собрания Иркутской области наконец-то избрали председателя. Им стал генеральный директор "Иркутскэнерго" Виктор Боровский.

В зале заседаний, как говорится, яблоку было негде упасть. Кроме депутатов Госдумы, приехавших на сессию почти в полном составе (Тен, Шуба, Зайцев, Левченко и Курин), явились руководители многих федеральных ведомств, журналисты и просто заинтересованные лица. Как и ожидалось, на сессию прибыли все 44 избранных депутата (правда, Владимир Каутц несколько задержался, заставив поволноваться работников аппарата ЗС и прессу). Депутаты решили не откладывать дело в долгий ящик и сразу заняться выборами спикера. Состав кандидатур на этот пост с предыдущей сессии несколько изменился. Вместо Владимира Ковалькова в кандидатском списке появились сразу две новые фигуры Сергей Шишкин и Геннадий Истомин. Геннадий Истомин без колебаний снял свою кандидатуру в пользу Виктора Боровского, а Сергей Шишкин, напротив, в течение пятнадцати минут демонстрировал чудеса высшего политического пилотажа, уходя от "недобрых" вопросов своих политических оппонентов Антона Романова и Геннадия Истомина. Тем не менее настоящего азарта в депутатской полемике не было и временами возникало ощущение, что вопрос, в сущности, уже решен. Итоги голосования подтвердили предположения: из 44 бюллетеней, выданных для голосования, 27 были отданы в пользу Виктора Боровского. Два бюллетеня были испорчены, а сопернику Боровского досталось лишь 15 голосов. Кстати, после сессии Виктор Боровский признал, что такой результат стал для него сюрпризом: он твердо рассчитывал лишь на 23 голоса. По мнению Боровского, убедительный перевес ему достался именно благодаря тому, что его конкурентом выступил Сергей Шишкин. После короткого обсуждения депутаты пришли к выводу, что до конца дня они не успеют сформировать все комитеты и комиссии, поэтому народным избранникам было предложено в "свободном режиме" провести переговоры о составе структур ЗС и сегодня с новыми силами заняться голосованием. Кстати, интересы депутатов сконцентрированы в первую очередь вокруг ключевых комитетов: по собственности и приватизации и по бюджету. Количество желающих принять участие в дележке бюджетного пирога перевалило за дюжину, а вот энтузиастов, намеренных поработать в области социально-культурного законодательства, гораздо меньше...

Автор: Артур Скальский © <http://www.vsp.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1558 26.12.2000, 15:26

URL: <https://babr24.com/?ADE=56448> Bytes: 2346 / 2346 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)